MPOrPAMMA Tpadeio Ta&1dilwv

I AENMN - 06nyoc MeA€tnc Mabntn

I Mn Aup€veg aoknoelg 2.4.10

I 10. Eva to&1dwwtiko ypodeio opyavwvel €KSPOUEG 3HUEPEG KAl SHUEPEG
otnv KpAtn,

I P66o ka1 Mukovo pe agpormAdvo f mAoio. O1 T1MEG yla KABs mepimtwon,
Bplokovtat

| otov mopakdtw rmivaka.

Na ypadel mpoypappa os «FAQXZA», to omoio va 61aBdalel tov MPOoop1louod,
TO p€oo petadopdg (M=mAoio 13 A=AegpomAdvo), T1G nUEpeg Sdiapovng (3 i 5)
Kal To MANBOG Twv atopwv. XTtn ocuvexela umoAoyilel kal eppaviderl to
KOOTOC

I tng ekdpopng

I +-------- +------ +-------- +------- +
I | AspomAdvo | MAoio |

[ e t------ e D +
' | Npoopilopédg+ 3ruepn |5Auepn| 3rAuepn+5Auepn |

et +-------- +------ +-------- +------- +
| KpAtn | 400 | 6002 | 550@ | 750@ |

I | Pb&6ocg | sSeem | 7eem | 7eem | 9eem |

I | Mokovog | 550@ | 650@ | 65em | 85end |

L e e +------ +-------- +------- +
|

!

!

METABAHTEZ
XAPAKTHPEZXZ: mpoop1lOuoG, HECO
AKEPAIEZ: nuUEpPEC
MPATMATIKEXZ: KOOTOG

APXH

FPAYE 'Awote mpoopiopdéd (KpAtn / P66og / Mukovog) :
AIABAZE mpoop1l10OpoG
FPAYE 'Awote péco (M=mAoio f; A=AepomAdvo) : '
AIABAZE p€oo
FPAYE 'Awote nupépeg 6iapovig (3 R 5) : '
AIABAZE nuEPEG


http://2lyk-gerak.att.sch.gr/kentriki.htm
http://2lyk-gerak.att.sch.gr/anakoinoseis.htm
http://2lyk-gerak.att.sch.gr/ekdiloseis.htm
http://2lyk-gerak.att.sch.gr/drastiriotites.htm
http://2lyk-gerak.att.sch.gr/e-lessons.htm
http://2lyk-gerak.att.sch.gr/Teachers2024_25.htm
http://2lyk-gerak.att.sch.gr/mathites.htm
http://2lyk-gerak.att.sch.gr/#
http://2lyk-gerak.att.sch.gr/diakriseis.htm
http://2lyk-gerak.att.sch.gr/contact.htm

KOOTOC <- O
AN mpoop1loudg = 'Kpitn' TOTE
AN péoco = 'A' TOTE
AN nuépeg = 3 TOTE
KOOTOG <- 400
ANAIQZ
KOOTOC <- 600
TEAOZ_AN
AANIQZ_AN peco = 'M' TOTE
AN nupépeg = 3 TOTE
KOOTOC <- 550
ANNIQZ
KOOTOG <- 750
TEANOZ_AN
TEAOZ_AN

AANIQZ_AN mpooplopdg = 'P6Sog' TOTE
AN péco = 'A' TOTE
AN nuépeg = 3 TOTE
KOOTOG <- 500
ANAIQZ
KOOTOG <- 700
TEAOZ_AN
AAAIQZ_AN péco = 'M' TOTE
AN nupépeg = 3 TOTE
KOOTOC <- 700
ANAIQZ
KOOTOG <- 900
TENOZ_AN

TEAOZ_AN

AAAIQZ_AN mpooplopog = 'Mokovog' TOTE
AN pg€co = 'A' TOTE
AN nupépeg = 3 TOTE
KOOTOC <- 550
ANNIQZ
KOOTOC <- 650
TEANOZ_AN
ANAIQZ_AN péoo = 'M' TOTE
AN nuépeg = 3 TOTE
KOOTOC <- 550
ANAIQZ
KOOoTOoC <- 850
TEAOZ_AN
TEAOZ_AN
TEAOZ_AN
FPAYE 'Kéotog tnG €kb6popnG: ', KOOTOC

TEAOZ_MNPOrPAMMATOZ



